

超过英国和法国

# 印度明年有望成全球第五大经济体

据新华社新德里12月27日电(记者赵旭)总部位于伦敦的英国智库经济与商业研究中心日前发布报告称,印度将在明年超过英国和法国,成为全球第五大经济体。

经济与商业研究中心在其年度排名报告中称,目前经济总量排名第七的印度将在2018年升至第五位,并在2032年升至第三

位。报告称,能源价格走低和数字革命兴起将推动全球经济增长,包括印度、中国和日本在内的亚洲经济体将主导这一进程。

尽管这份报告对印度经济前景充满信心,本财年印度经济增长却并不理想。本财年(2017年4月至2018年3月)第一季度,印度经济增长率跌至三年来最低的5.7%,第二季度略微回升至

6.3%。

经济与商业研究中心副主席道格拉斯·麦克威廉斯表示,印度经济虽然暂时受挫,但这并不妨碍印度超过法国和英国成为世界第五大经济体。

印度发展中国家研究和信息系统机构顾问苏伯莫伊·巴塔查吉在接受记者采访时表示,今年印度经济增速降低是受到2016

年底废钞令和7月份税改实施的影响。

巴塔查吉认为,从短期来看,印度经济将明显回稳,因为税改红利将很快释放。他预测,本财年印度经济增速可能在7%左右,下一财年将超过8%。“这意味着本财年后两个季度印度经济增速都将保持在7%以上。”巴塔查吉说。

## 美第一夫人要砍掉白宫近200岁木兰树

本报讯 据人民网12月27日消息,据联合早报网报道,美国第一夫人梅拉尼娅决定砍掉白宫最古老的一棵树,这棵树今年已经近200岁。

报道说,这棵巨大的树属于荷花玉兰树,在美国被称为“杰克逊木兰”。因年代久远,树身腐烂严重,这棵树将在本周被砍掉。消息指出,梅拉尼娅是在专家的建议下作出这一非同寻常的决定的。专家指出,这棵树在近几十年中因被绳索紧紧固定住才能够直立并生存至今。但现在即使使用绳子也已经无法支撑住这棵树,专家们发出警告,认为它随时可能倒下。

历史学家说,美国第七任总统杰克逊在1828年当选总统后,下令在白宫前面栽种他的夫人瑞秋最喜欢的木兰树的一枝幼芽。这株幼芽曾经生长在他们在田纳西州的农场里。瑞秋在大选活动进行时去世。这棵“杰克逊木兰”在美国广为人知,自1928到1998年,这棵树一直出现在20美元的背面图案中。

这棵即将死去的树的幼苗在几个月前已被移入特别的温室栽植。据悉,这些年轻的树苗中有一棵将会在大树彻底死去后代替它,站在原来的位置上。(老任)

## 李在镕案二审开庭 检方求刑12年

据新华社首尔12月27日电(记者陆睿 耿学鹏)韩国首尔高等法院27日开庭二审韩国三星电子集团实际控制人李在镕涉嫌行贿案。

当天二审过程中,检方再次建议判处李在镕12年有期徒刑,并追加指控其行贿行为。检方披露,2014年9月12日,李在镕第四次私会时任韩国总统朴槿惠,但李在镕当庭否认这一指控,其律师团继续对其做无罪辩护。预计二审判决将于明年1月底宣布。

今年8月,首尔中央地方法院一审判决李在镕行贿、挪用公款、向海外转移资产、隐匿犯罪收入、作伪证5项罪名成立,判其5年有期徒刑。李在镕律师团不服判决,提起上诉。

现年49岁的李在镕于今年2月受到检方指控,称其通过贿赂换取朴槿惠当局于2015年给予三星集团旗下公司政策方便,以有助于作为三星电子副会长的李在镕加强对整个集团的掌控。

## 质检部门人手不足 日东丽子公司造假

据新华社东京12月27日电(记者钱铮 马曹冉)日本化工巨头东丽公司27日就旗下子公司篡改产品检测数据一事,发布了由第三方委员会编制的调查报告。报告指出,质检部门人手不足是造假的动机。

根据这份报告,涉事子公司品质保证室的两任负责人是篡改数据行为的实施者,东丽没有“有组织地参与造假”。而造假的动机是,品质保证室长期人手不够,检测设备不完善,负责人认为重新检测会赶不上客户要求的交货期。

东丽是日本化工巨头,涉事子公司主要负责汽车轮胎材料相关业务。11月28日,东丽承认这家子公司更改质检报告数据,共计149例。

## 判朴槿惠下台的女法官获奖

文在寅亲自给她戴勋章

本报讯 12月27日,韩国总统文在寅为韩国宪法法院前法官李贞美授予“青奈勤政勋章”。李贞美在担任宪法法院法官期间,曾参与朴槿惠总统弹劾案的审判并宣布朴槿惠下台,之后不久即卸任,告别了30年的公职生活。

据韩国《中央日报》27日报道,与李贞美同时获得勋章的还有韩国宪法法院前院长朴汉哲,他被授予“木槿花勋章”。今年1月31日,朴汉哲卸任宪法法院院长一职,李贞美临时受命接手代理院长的职务,督阵指挥朴槿惠总统弹劾案的审理。报道指出,两人都为朴槿惠弹劾案审理作出了很大的贡献。

据悉,历任韩国宪法法院的院长与法官卸任后,都会得到总统亲授勋章。由于李贞美和朴汉哲两人卸任期间恰逢朴槿惠遭弹劾,因此未能及时获得勋章授予。青瓦台负责人也表示,这是一次“迟到的授予仪式”。

今年3月10日,韩国宪法法院就朴槿惠弹劾案宣判。8名法官一致赞成弹劾。“朴槿惠在任期内持续作出违宪违法行为,违背国民信任,是不能允许的重大过错行为,”代理院长李贞美宣读判决书,“法院决定予以弹劾罢免!”

3月13日,李贞美卸任代理院长一职,韩国宪法法院为其举办了欢送会。李贞美在发表离职演说时称,“罢免总统是一个非常痛苦和艰难的决定”。她还引用中国古代思想家韩非子的名言“法之为道,



12月27日,文在寅为韩国宪法法院前法官李贞美授勋章(图片来源:中新网)

前苦而长利”,强调要实现法治主义。

李贞美在当天的卸任欢送会上还提到,宪法法院判决罢免朴槿惠总统职务,是遵从宪法和法律公正进行的。李贞美从1987年开始担任法官。这次卸任,也是给她30年的公职生活画上一个句号。

(刘强)

### 相关链接

#### 朴槿惠现身审讯室 拒绝提供任何口供

另据央视网消息,据韩国检方12月26日消息,首尔中央地方法院特别调查部当天上午派2

名检察官和2名调查员到首尔看守所,就朴槿惠涉嫌收受38亿韩元(约合人民币2300万元)情报机构特别经费的案件事实进行调查。

朴槿惠当天虽然现身审讯室,但拒绝提供任何口供。朴槿惠自从去年10月宣称遭到假借法治之名的政治报复后,至今为止抵制了一切审理和调查。(邱艳莉)

## 安倍夫人发“半裸男子”照片

引日网友“口诛笔伐”

本报讯 12月26日,自2012年12月开始再度担任日本首相的安倍晋三迎来执政五周年。然而,就在他雄心勃勃展望未来之时,夫人安倍昭惠却似乎“扯了他的后腿”。原来,安倍昭惠曾于今年1月在自己的Ins上发布一张“半裸男子”照片,虽然当时并未掀起大的波澜,但近两天该照片却突然在社交网络上如病毒般扩散开来,引发日本网友“口诛笔伐”。

据日本《日刊现代》26日报道,安倍昭惠发布的这张照片题为“在佐贺的二次会”(二次会是日本聚会的风俗,晚上第一顿吃完喝完不尽兴,就换个地方继续),照片的主角是一名呈半裸姿态、面色赤红的男子。照片显示,



“半裸男子”照片(图片来源:环球网)

该男子右侧乳头旁还用记号笔写着“昭惠”,并画了一个粗粗的箭头。如此大尺度的照片让网友惊掉

下巴,“这是出轨吗”“奸夫”“不合适吧”等批判言论一时间甚嚣尘上。

除了批评和嘲讽的声音,日本媒体和网民还纷纷猜测照片中的男子身份。首先“躺枪”的是自民党众议院议员岩田和亲。岩田来自佐贺,不知是否因为这个缘故,他被认成就是照片中的“半裸男子”。在得知自己成为丑闻男主角后,岩田连忙在推特上撇清称,“这人不是我”。岩田事务所的负责人也否认说:“照片里的男子不是岩田,是别人。岩田和安倍首相不是一个派系,不太可能跟首相夫人一起去‘喝一杯’。”

那么,这位神秘的半裸男究竟是谁?《日刊现代》称,这张照片是今年1月安倍昭惠在佐贺市内

参加农业相关活动“二次会”时所拍,照片中的主角是一名在佐贺经营餐厅的30多岁男子。该男子在接受《日刊现代》采访时表示:“二次会的时候我醉了,一个人瞎胡闹成了半裸,这时正巧赶上昭惠女士过来,我就想‘让她在我的胸前留个手印做纪念吧’。她轻拍了一下,我的朋友就画了个箭头标注了那个位置,还写上了她的名字(昭惠)。12月24日,朋友告诉我‘昭惠女士遇到麻烦了’,我才知道这件事。”该男子还说,“昭惠女士跟我说了‘对不起’,我也在反省,她真是个人真烂漫的好人。(关于奸夫一说)我们有年龄差,我对‘躺枪’的自民党议员感到抱歉。”(那晓婧)